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5. Неймінг-«фішка» - тут назва відображає особливість даного закладу. Унікаль-
ність може стосуватися сервісного обслуговування, цінової політики, вказувати на пев-
ну аудиторію. (Ресторан української кухні «Скиба»). 

Таким чином, назва ресторану, кафе, бару – це перше, що помічає споживач, і, 
часто основне, що впливає на формування ставлення до бренду. Саме назва є першим 
кроком до комерційного успіху закладу. Відносно безболісно можна міняти фірмовий 
стиль, концепцію реклами. А назва закладу, зазвичай, дається на все життя. Саме тому, 
я вважаю, що бізнесменам варто більш уважно ставитись до вибору назви закладу рес-
торанного господарства. 

Науковий керівник – старш. викл. Руденька Н.В.  
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИНОРОБСТВА УКРАЇНИ  
В АСПЕКТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Годовенко Н., студентка ОКР «Бакалавр» факультету ФМЕ 

Одеський національний економічний університет, м. Одеса 

Підвищення ефективності роботи сільськогосподарських підприємств є страте-
гічно важливим напрямком розвитку економіки України в контексті Євроінтеграції та 
здобуття своєї товарної ніші у ЄС. Не останнє місце у аграрному секторі країни займає 
виноградарство та виноробство, до того ж, продаж алкогольної продукції за всіх часів 
формував значну частину доходу державного бюджету. 

21 липня 2008 року Мінагрополітики була затверджена Галузева Програма роз-
витку виноградарства та виноробства України на період до 2025 р. У цьому документі 
зазначено основні проблеми галузі, їх причини та способи вирішення, також встанов-
лено очікувані результати від виконання програми та джерела її фінансування. 

Згідно документу, основними проблемами галузі є: 
— невідповідність обсягів виробництва: 

а) столового винограду потребам населення; 
б) винограду технічних сортів потребам виноробства, яке орієнтовано 

на попит на внутрішньому та зовнішньому ринках; 
— закладення насаджень садивним матеріалом низьких селекційних категорій; 
— невідповідність сортового складу виноградних насаджень вимогам виноробства; 
— низька ефективність виробництва винограду, яка зумовлена високою долею 

старих та зріджених виноградних насаджень, що підвищує собівартість і знижує конку-
рентоспроможність столового винограду та вітчизняної виноробної продукції [1, С. 3]. 

Розвиток виноградно-виноробної галузі забезпечується шляхом: 
— подовження терміну дії Закону України «Про збір на розвиток виноградарст-

ва, садівництва і хмелярства» до 2025 р.; 
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— удосконалення механізму надання державної підтримки виноградарству та 
забезпечення розвитку виноробства з урахуванням вимог СОТ; 

— розробки Виноградного кадастру в рамках загального земельного кадастру; 
— урегулювання земельних відносин та раціоналізації землекористування; 
— регулювання попиту і пропозиції, захисту ринку від імпортної винопродукції 

та сировини низької якості; 
— інноваційно-інвестиційного зміцнення матеріально-технічної бази виноград-

но-виноробної галузі; 
— розроблення галузевої нормативної і технологічної документації, яка відпові-

дає положенням та вимогам Європейського Співтовариства [1, С. 4]. 
Проте, незважаючи на чинність даного документу, зазначених поліпшень у галу-

зі виноградарства та виноробства не проводиться. 
У 2010 році втратив чинність Закон України «Про збір на розвиток виноградарс-

тва, садівництва і хмелярства». Цей збір мали сплачувати суб'єкти підприємницької ді-
яльності незалежно від форм власності та підпорядкування, які реалізують в оптово-
роздрібній торговельній мережі та мережі громадського харчування алкогольні напої та 
пиво [2, С. 1]. Такою дією держава з одного боку, зменшила податкове навантаження на 
малий бізнес, проте з іншого – позбавила галузь коштів. 

Проте, є й позитивні зрушення у напрямку досягнення мети програми: на даний 
час вже створено «Виноградний кадастр», згідно зі змінами у «Земельному кодексі 
України», з 2015 р. дозволена оренда сільськогосподарської землі на термін не менше 
сьома років, новий Закон України «Про виноград та виноградне вино» містить жорсткі 
вимоги до сировини, забороняє виробництво із давальницької сировини, виконує вимо-
ги ЄС про заборону використання назв напоїв, що пов'язані з географічним місцем ви-
робництва та вирощування сировини для виноробства. Проте, потребують вдоскона-
лення та гармонізації національні стандарти України із Директивами та Регламентами ЄС. 

Економічний аналіз стану виноградарства показує, що, незважаючи на спроби 
держави підтримати цю галузь, в Україні протягом останніх років так і не подолані не-
гативні тенденції її розвитку. Так, за 2013-2014 рр. площі виноградників у плодоносно-
му віці зменшилися майже на 35 %: з 67 тис. га у 2013 р. до 44 тис. га у 2014 р. Особли-
во помітне скорочення площ відбулося у сільськогосподарських підприємствах, де вони 
у 2014 р. скоротилися на 41,9 % у порівнянні з 2013 р. Площа виноградників у госпо-
дарствах населення зменшилися у 2014 р. на 3,1 %. 

З результатів проведеного аналізу також випливає, що в останні три роки посад-
кові кампанії (закладки нових виноградників) були практично зупинені. Так, у 2013 р. – 
600 га, а у 2014 р. – близько 150 га [3, С. 171]. Тобто зниження розмірів закладок склало 
97 % у порівнянні з можливостями та потребами галузі. З цього можна зробити висно-
вок, що на сьогоднішній день ситуація у виноградарстві країни склалася критична. 

Однією з основних причин теперішнього критичного стану виноградарства є те, 
що галузь практично втратила істотні обсяги державної підтримки. Так, якщо у 2010 р. 
на підтримку цих галузей було виплачено майже 413 млн грн, то у 2014 р. – лише 
43,9 млн, а у 2015 р. ця підтримка була повністю скасована [3, С. 171]. 

В результаті при відсутності державної підтримки за рахунок збору на розвиток 
виноградарства, садівництва й хмільництва попит на посадковий матеріал для закладки 
нових виноградників різко знизився. 

Висновки. З часів прийняття Галузевої Програми розвитку виноградарства та 
виноробства відбулося багато позитивних зрушень у нормативній базі та наближенню 
національного законодавства до вимог ЕС, проте існує ще багато проблем спричинених 
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недостатнім фінансуванням галузі. Науковцям та робітникам галузі слід шукати шляхи 
розв'язання даного питання за рахунок підвищення платоспроможності підприємств та 
іноземних інвестицій. 

Наявні проблеми з фінансуванням, недостатнім розвитком селекційних та нау-
кових досліджень з кожним роком все більше руйнують галузь, що відбивається і на 
конкурентоспроможності вітчизняної продукції на міжнародних ринках. 

 

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Кунділовська Т.А. 
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АНАЛІЗ РУХУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Гулавська К.І., студентка ОКР «Бакалавр» факультету ЕБіК  

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

Діяльність будь-якого підприємства розпочинається з формування матеріально-
технічної бази, а саме основних засобів, відсутність яких унеможливлює 
функціонування та ведення поточної господарської діяльності підприємства. Їх склад і 
структура визначають вид діяльності та виробничу потужність підприємства, а стан та 
ефективне використання прямо пропорційно впливають на кінцеві результати його 
господарської діяльності. 

Основні засоби – матеріальні активи, які підприємство утримує з метою викори-
стання їх у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання  
в оренду іншим особам або для здійснення адміністративних і соціально-культурних 
функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного 
року (або операційного циклу, якщо він довший за рік) [1] 

Виділяють чотири етапи аналізу основних засобів: 
— аналіз складу, структури та динаміки основних засобів; 
— аналіз руху основних засобів; 
— аналіз технічного стану основних засобів; 
— аналіз ефективності використання основних засобів. 

Для проведення аналізу основних засобів використовують такі джерела 
інформації: форма №1 «Баланс (Звіт про фінансовий стан)»; форма №5 «Примітки до 
річної фінансової звітності»; форма №11-ОЗ «Звіт про наявність і рух основних засобів, 
амортизацію». 

Аналіз руху основних засобів є одним з етапів аналізу основних засобів, який 
базується на розрахунку показники, що наведені в табл. 1. 
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